NOMBRE:

42 B - EXAMEN RECUPERACION 12 EVAL-13/01/14

Ejercicio 1 iRdV\'kEe;

Realiza las siguientes operaciones con radicales.

31/50 + 21/72 — 4\/8 — \/200

Ejercicio 2 (Elige 2) iV 1Yo 1

Descompdn en factores estos polinomios.

a) x* — x* — 2x

b) x> + x* — 8x —12

SOL

)x) —x*+5x -5

d) x> + 2x* — 5x — 10

SOL SOL
Ejercicio 3 (Elige 2) iV 1Yo 1
Sabiendo que log2=0,30 y log3=0,47, halla:
a) log30
1
b) Iogg
c) log,0,01
d)I095625—I093243+Iog4256
SOL SOL

Ejercicio 4 (Elige 1) rR4V]\1)0)

Resuelve estas ecuaciones radicales.

a)\Vx +5x+1=x+2

b)V2x -1+ \Vx +4=6

SOL




Ejercicio 5 (Elige 1) rR4V1\i )0

Encuentra las soluciones de las siguientes ecuaciones racionales.

2 2 — x
i'J‘)?_,1|:'+3_1
X 2

x+1+x+2:

b)

3

SOL

Ejercicio 6 jRdV\'R)e
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Perimetro =
Area =

Ejercicio 7 (Elige 1) rR4V1\'k )0

Encuentra las soluciones de estos sistemas.

) logx*+ logy==6
log (xy) =4

h] 25+ _ ¥+l = _
2**14+8-3"=32

SOL

Ejercicio 8 (Elige 1) rRV]\1)0]

Resuelve graficamente los siguientes sistemas.

a]{x+2yi:1 b]{x+y:34 l:]{_',fi-'3 d]{x‘-—:—l
Ix+y=2 Xx+y=2 x+y=4 y=1

SOL

Ejercicio 9 R4dV\'Ke]

Para saber la altura del silo (depésito de trigo) de un pueblo, se alinea con él un palo y se mide su som-
bra. Halla la altura del silo.

SOL

% %k %k k k

Para recuperar hay que sacar 6 puntos o mas
SI CALCULADORA



